
  

 

гнян Китов завършва бакалавърска 

степен по специалност „Финанси“ в 

Югозападния университет “Неофит 

Рилски”. Отличната подготовка, която 

получава е трамплин и му осигурява 

възможност да кандидатства, да се обучава 

и придобие магистърска степен. Повишава 

квалификацията си по специалност 

„Мениджмънт в селското стопанство и 

хранително-вкусовата промишленост“ и 

„Развитие на селските райони“. 

Магистърската програма е плод на 

съвместните усилия и сътрудничество  на 

два университета (Висшия институт по 

земеделие, гр. Лил, Франция и 

Университета по ветеринарна медицина и 

аграрни науки „Йон Йонеско Де Ла Брат“, 

гр. Яш, Румъния) и е в съответствие с 

програмата за професионално обучение 

ISFRADA. „Като част от 

магистърската програма, преди 

дипломирането проведох стаж в 

„Chambre d’agriculture“, гр. Арас, обл. 

Nord Pas-de-Calais, Франция (Земеделска 

камара, която се състои от 

професионално събрание, избрано за 6 

години чрез всеобщо избирателно право 

от участниците в селското стопанство 

и агробизнеса в Северна Франция „Па-дьо 

Кале“). Организацията представлява 

интересите на селскостопанския сектор 

пред публичните власти и местните 

общности чрез издаване на становища и 

изготвяне на предложения за действие. 

Пряко участва във вземането на решения от  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

държавния принципал в сектора, касаещ 

селскостопанските отрасли. След 

завръщането си в България започва работа 

в Държавен фонд „Земеделие“, областна 

дирекция Благоевград, заемайки различни 

експертни длъжности и поетапно 

преминава през различните управленски 

нива. В момента е директор на областната 

дирекция на ДФ „Земеделие“, Благоевград.  

Стартира професионалната си 

кариера като държавен служител в 

Областна служба за съвети в земеделието – 

Благоевград. Там натрупва опит като 

експерт в дейности,  свързани със съвети, 

консултации, организиране и провеждане 

на обучения на фермери, информационна 

дейност, съдействие при разработване на 

инвестиционни проекти, изготвя 

икономически обосновки за кредитиране на 

земеделски стопани по финансовите линии 

на ДФ „Земеделие” и програмите за 

кредитиране и субсидиране. Като 

допълнителна квалификация в областта на 

земеделието, и по-конкретно, в 

провеждането на държавната политика в  

областта   на   аграрния   сектор   участва  в 
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двугодишен курс, разделен на 6 модула по 2 

седмици. Придобива модераторски умения и 

знания за основни принципи на мениджмънта в 

селското стопанство и предизвикателствата в 

аграрния сектор на държавите кандидати за 

членство в ЕС. Курсът е организиран от FAO – 

Международна организация по прехрана и 

земеделие към ООН (Food and Agriculture 

Organization) (FAO),  съвместен проект с 

Националната служба за съвети в земеделието.  

„Компетентностите, опитът и 

знанията, натрупани от мен през годините, 

безспорно, дават своето начало от 

Югозападния университет „Неофит Рилски”. 

Благодарение на тях и практическите умения 

се положиха твърди основи, които ми 

помогнаха да преодолея трудностите, да 

приема предизвикателствата, да премина 

през палитрата от успехи, изкачвайки се по 

йерархичната стълба на моето кариерно 

израстване. Несъмнено успехите бяха 

съпътствани с преодоляване на редица 

бариери, вземане на трудни решения и 

решаване на казуси, но всичко това храни в мен 

амбицията за постоянно усъвършенстване, 

придобиване на нови знания и поставянето на 

нови цели. За всичко, което стои зад мен като 

успехи съм изключително горд, че съм 

възпитаник на Стопанския факултет към 

Югозападния университет. Категорично мога 

да заявя, че университетът е водещ по 

създаването и развиването на кадри, успели не 

само в България, но и в международни 

компании, развиващи дейност на няколко 

континента. Всичко това е подкрепено и с 

факти, тъй като работя с много хора от 

различни професионални сфери, на различни 

нива, споделящи моето мнение, че това е 

институцията, в която водещи критерии са 

високия професионализъм и качеството на 

образование.  

Като атестат за всичко това са 

доказаните преуспели хора, които след 

успешното завършване на Университета 

започват едно ново житейско начало, с нов 

мироглед и усвоени безценни съвети и знания 

от професионалистите в университета.“ 
 

 

 

 

 


